



Terugkijken

Ретроспектива: 7 месяцев помощи украинским беженцам в муниципальном приемном центре во Вроукенсаккере (Vrouwkensakker)

Война в Украине началась в конце февраля. В начале марта нам разрешили принять первых украинских беженцев в Нидерландах. Я хочу ретроспективно взглянуть на то, что нам удалось сделать для организации приема беженцев из Украины в муниципальном приемном центре во Вроукенсаккере (Vrouwkensakker) за последние семь месяцев этого затяжного кризиса.

Прибытие в центр приема беженцев

и получение первого пособия на проживание. Следующим шагом было открытие банковского счета, так как большинство жителей Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) стремились найти работу. При этом 90% проживающих в приемной центре с момента прибытия в Нидерланды нашли оплачиваемую работу, поэтому они больше не получают пособие на проживание. Трудовое посредничество осуществляется через агентства по трудоустройству, работодателей, сообщающих о себе, и различных людей в созданной сети. С 1 сентября украинским беженцам требуется наклейка в паспорте, подтверждающая, что им разрешено жить и работать в Нидерландах. 25 августа украинцы, находившиеся в это время в муниципальном приемном центре в Ньюэне, забрали свои наклейки.

Школа

Все дети ходят в школу. Самые младшие посещают начальную школу de Wentelwiek, дети в возрасте от 11 до 16 лет посещают колледж Stedelijk в Эйндрховене, а дети в возрасте от 16 до 18 лет посещают колледж Summa в Эйндрховене. По субботам утром жители берут уроки голландского языка во Вроукенсаккере (Vrouwkensakker).

Безопасность

Помимо круглосуточного наблюдения, летом украинцы посещали тренинг по оказанию первой помощи. В ходе обучения они узнали, как реагировать на любые потенциально опасные ситуации в здании и вокруг него.

Здравоохранение

В приеме беженцев из Украины свою роль также играют врачи общей практики в Ньюэне и GGD Brabant Zuidoost. Все жители Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) зарегистрированы в одной из поликлиник в Ньюэне. Для украинских беженцев GGD фокусируется на следующих областях:

- медицинская помощь беженцам,
- охрана здоровья молодежи,
- прививки,
- психологическая поддержка,
- здоровая среда обитания,
- профилактика коронавируса.

Исполненные желания

Я благодарю всех тех, кто сделал пожертвования в течение последних нескольких месяцев. В результате всем жителям Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) предоставили велосипеды, а нам подарили блендер и различную садовую мебель. Жители также могли пользоваться двумя плавательными бассейнами, предоставленными жителями Ньюэнена. Недавно мы даже получили тренажеры, и, как вы видите, жители с энтузиазмом тренируются.

Деятельность

В течение последних нескольких месяцев для обитателей Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) были организованы различные мероприятия. Вот небольшой список: барбекю возле Jug, входные билеты в «Цветы и Сад» (включая потребительский ваучер), День соседей, «афертерпати» Promsfestival at the Lake, Встреча с украинскими гостями в De Regenboog, День Святого Николая, Участие в живом Адвент-календаре. Прихожане прихода Святого Креста в Ньюэнене собирали игрушки для украинских беженцев, а украинские дети приняли участие в Детской Неделе Праздников. Различные организации и отдельные лица участвовали в посредничестве и поддержке различных мероприятий для жителей, включая Lions Club, фонд Leergeld, протестантскую церковь и различных волонтеров.

Благодарности

Вместе мы совершили великое дело. Благодарю многих волонтеров, которые, засучив рукава, проделали огромную работу, чтобы сделать это место пригодным для проживания до 3 июня, когда прибыли первые жители. Благодарю за различные организованные мероприятия: они вызвали огромный энтузиазм и украсили собой досуг жителей. Я также хотела бы лично поблагодарить команду проекта муниципалитета Ньюэнена за их приверженность и структурную поддержку. Вместе мы можем предоставить жителям безопасный и красивый дом в это беспокойное время.

Mirjam de Groot

Мириям-де-Груут (координатор по делам украинских беженцев)

